

Ocasión a partidos sin candidatos aún

Oportunidad de participar en las elecciones presidenciales de febrero próximo, tienen todavía los partidos inscritos que aún no han designado candidatos.

Lo anterior fue señalado ayer por personas vinculadas con el quehacer político nacional, las que indicaron que de acuerdo a lo dispuesto en la Ley Electoral vigente, el periodo de inscripción de candidatos a la presidencia y vicepresidencia de la república queda ce-

rrado 45 días antes de la fecha de las elecciones.

Conforme a ésto, agregaron, los partidos políticos inscritos, que aún no participan en la contienda, tienen todavía más de un mes para elegir a sus candidatos, solicitar la inscripción de los mismos como tales y desarrollar su propaganda.

Hay algo más, explicaron, esos partidos podrían empezar ya su propaganda política,

— Pasa a la página 18 —

De Santa Ana

Abogados piden Oficinas de Registro en 2 departamentos

(Santa Ana). La creación de oficinas de Registro en esta ciudad y San Miguel, sugiere la junta directiva de la Sociedad de Abogados de Occidente. En exposición que enviaron al ministro de Justicia, manifiestan que es necesario esas secciones en vista de que en la actualidad todos los asuntos de carácter mercantil, se tienen que inscribir en el Registro de San Salvador. Esto, hace necesario ir a la capital con resados.

Agregan que, si esas oficinas de los notarios como de los inte-

— Pasa a la página 22 —

Libro de marginaciones usarán alcaldías en el Registro Civil

Libro de marginaciones usarán las alcaldías municipales, que servirá para asentar datos marginales de los libros que se llevan en el registro civil. Informan que el Ministerio que en las oficinas de registro civil, se ponga en uso dicho libro. En él se asentarán los datos que por cualquier circunstancia, no fueron incluidos en el libro de registros. Para que las autoridades edilicias respondan de la mejor manera a esta modalidad, impuesta por las necesidades del servicio en dichas oficinas,

— Pasa a la página 10 —

Nicaragua hoy en la VII Feria

Este día se celebran los actos dedicados a Nicaragua, dentro de la programación de la VII Feria Internacional.

Aún ayer se ignoraba si el presidente Anastasio Somoza presidiría los actos: de ser cierta su no llegada al país, estarán a cargo del embajador de Nicaragua, doctor Edgar Escobar Fornos, y por la Lic. Nidia Perilla de Monterrey, y Sr. Julio Díaz, directora y subdirector del pabellón nicaragüense.

Nicaragua exhibe productos de acero, calzado, muebles cromados; productos químicos, farmacéuticos y sanitarios; televisores y consolas; guantes; productos de baño; pastas y conservas; plantas telefónicas y similares; y artesanías.

Tiene su muestra en el Pabellón Internacional No. 1, junto a Colombia y Guatemala.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

CHECOSLOVAQUIA. Por un vigoroso intercambio comercial con nuestro país se pronunciaron representantes de Yugoslavia en la VII Feria Internacional, durante acto dedicado a ese país. Observan parte del "stand" de izquierda a derecha, Ing. Jiri Knop, Dr. Ricardo Castañeda Cornejo, un funcionario checoslovaco y el doctor Angel Ovidio Interiano.

Diputados piden aumento en los honorarios de alcaldes

Aumento en los honorarios de los alcaldes, de acuerdo a la jerarquía de los municipios y hasta un máximo de 5 mil colones, pidieron varios diputados. Los mocionantes señalan en su petición que en la actualidad los alcaldes de los distintos municipios no disfrutan de honorarios en la cuantía que merecen, tomando en cuenta sus responsabilidades, y que además no tienen asignados gastos de representación por lo que sufragan de su propios fondos una serie de gastos relacionados con sus cargos.

Indican que por razones de justicia se les debe aumentar los honorarios, piden la sustitución del artículo 10. del Decreto Legislativo No. 265, del 9 de marzo de 1971, en el que se establecieron los honorarios vigentes; y proponen una nueva tabla de porcentajes.

La tabla propuesta es la siguiente: San Salvador, el uno por ciento del total de los ingresos percibidos en cada mes; Santa Ana y San Miguel, el 3 por ciento; las restantes cabeceras departamentales el 5 por ciento; otras ciudades, el 8 por ciento y las villas y pueblos el 9 por ciento.

Los honorarios de los alcaldes no podrán exceder de 5 mil colones para San Salvador; los de

— Pasa a la página 8 —

Según cómputos superará este año cifra de visitantes a Feria

Según los últimos cómputos de ingreso a la VII Feria Internacional, este año se superarán las metas anteriores. En 1974, durante la VI Feria, ingresaron 600 mil personas con boleto pagado, este año hasta el martes, se habían computado 410 mil visitantes. En el resto de días, esa cifra según estiman los voceros de la FIES, será superada.

Esperan llegar a los 750 mil visitantes, y la enorme afluencia a las instalaciones de la FIES hace que esa cifra pueda lograrse.

Por otra parte, están participando este año más expositores que en 1974; por Centro América participan 250, y por los otros países, 790.

Preocupa a Salud número de personas mordidas por perros

Preocupación por el alto número de personas mordidas por perros callejeros han manifestado las autoridades de Salud, según se dio a conocer ayer en fuentes oficiales. Se informó que el Ministerio de Salud Pública invierte anualmente fuertes sumas de dinero en el control de estas personas, que deben ser atendidas de inmediato al ser atacadas por canes. Salud Pública lleva a cabo una campaña para exterminar más de cien mil perros callejeros que circulan libremente en San Salvador; pero según se explicó, la campaña se tendrá que llevar a nivel nacional para combatir los de las poblaciones más populosas.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

SOLUCION. (Santa Ana). El alcalde municipal doctor Julio Francisco Flores Merénuez (izquierda), con el jefe de la Unidad de Salud, Dr. Félix Magaña de Paz ha encontrado solución al problema de la basura. Será colocada en un terreno amplio situado a 16 kilómetros de esta ciudad, en vía a Chalchuapa.



—Foto de LA PRENSA, por García R. ISRAEL. La simpatía que tiene el pueblo salvadoreño en Israel destacó el embajador Yaacov Deckel, durante los actos del día de su país en la Séptima Feria.

Tecnológico inicia el lunes un curso educativo moderno

Próximo lunes se inaugurará un curso sobre técnicas modernas de educación, en el Instituto Tecnológico Centroamericano, de Santa Tecla.

Será dirigido al personal docente de esa institución educativa, con el objeto de ofrecer mejor capacitación a los profesores que allí laboran.

El acto de inauguración será a las ocho de la mañana, presidido por autoridades del Ministerio de Educación y del instituto.

En ese plantel educativo, donde se forman jóvenes a nivel pre-universitario, asisten alumnos de va-

— Pasa a la página 18 —